



**VRANSKO
JEZERO** Park prirode
Nature Park

JAVNA USTANOVA PARK PRIRODE VRANSKO JEZERO

A Biograd n/M, Kralja Petra Svačića 2

T +385(0)23 38 31 81

F +385 (0)23 38 64 53

E info@pp-vransko-jezero.hr

W www.pp-vransko-jezero.hr

IBAN HR3023900011100019101

OIB 62106126299

KLASA: 023-01/20-01/06

URBROJ: 2198-07/01-20-02

Biograd n/M, 17. lipnja 2020. godine

Temeljem članka 189. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) te članka 14. Statuta Javne ustanove „Park prirode Vransko jezero“, a slijedom ponude Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Antonija Čirjak, OIB: 75920403899, Kardinala Alojzija Stepinca 94, Vrana, 23211 Pakoštane, URBROJ: 15-2020-02, pristigle dana 08. lipnja 2020. temeljem poziva za javno prikupljanje ponuda za izdavanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje vlastitih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na OPG-u, na vlastitom štandu ili klupi izvan tržnice na malo uz javno-prometnu površinu na području Parka prirode Vransko jezero, Upravno vijeće Javne ustanove „Park prirode Vransko jezero“ je na 3. sjednici održanoj dana 17. lipnja 2020. godine donijelo sljedeću:

ODLUKU

o koncesijskom odobrenju za obavljanje prodaje vlastitih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na OPG-u, na vlastitom štandu ili klupi izvan tržnice na malo uz javno-prometnu površinu na području Parka prirode Vransko jezero

I.

Javna ustanova „Park prirode Vransko jezero“ (u daljnjem tekstu: Davatelj koncesijskog odobrenja) daje OPG-u Antonija Čirjak, OIB: 75920403899, Kardinala Alojzija Stepinca 94, Vrana, 23211 Pakoštane (u daljnjem tekstu: Ovlaštenik), koncesijsko odobrenje za obavljanje prodaje vlastitih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na OPG-u, na vlastitom štandu ili klupi izvan tržnice na malo uz javno-prometnu površinu na području Parka prirode Vransko jezero (uz nerazvrstanu cestu Radašinovci - Vidikovac, na platou kraj ulaza na info centar Kamenjak) u periodu od 20. lipnja 2020. do 15. studenoga 2020.

II.

Ovlaštenik će vlastite poljoprivredne proizvode proizvedene na OPG-u prodavati na vlastitom štandu / klupi nerazvrstanu cestu Radašinovci - Vidikovac, na platou kraj ulaza na info centar Kamenjak.

III.

Naknada za obavljanje predmetne djelatnosti za period od 20. lipnja 2020. do 15. studenoga 2020. iznosi 1.600,00 kn + PDV.

Ovlaštenik je dužan uplatiti ugovoreni iznos na IBAN Davatelja koncesijskog odobrenja (IBAN: HR3023900011100019101) najkasnije do 19. lipnja 2020. godine.

IV.

Sredstva ostvarena od naknade za koncesijsko odobrenje prihod su Davatelja koncesijskog odobrenja i namijenjena su zaštiti prirode.

V.

Davatelj koncesijskog odobrenja i Ovlaštenik će temeljem ove Odluke, sukladno odredbama čl. 191., st. 1. Zakona o zaštiti prirode, sklopiti Ugovor o koncesijskom odobrenju, kojim će utvrditi prava i obveze ugovornih strana te prava ugovornih strana u slučajevima nepoštivanja Ugovora.

VI.



Davatelj koncesijskog odobrenja dužan je u roku od 8 (osam) dana od dana potpisivanja Ugovora o koncesijskom odobrenju iz točke V. ove Odluke dostaviti jedan primjerak Ugovora nadležnom Ministarstvu.

VII.

Na području Parka prirode dopušteno je obavljanje isključivo onih djelatnosti za koje Ovlaštenik posjeduje važeće koncesijsko odobrenje Javne ustanove. Ovlaštenik snosi odgovornost za eventualno nezakonito obavljanje djelatnosti ili kršenje važećih zakonskih propisa RH.

Za materijalne i pravne nedostatke koji se odnose na proizvode i usluge Ovlaštenika, odgovoran je isključivo Ovlaštenik te se ni po kojoj osnovi ne može teretiti Davatelj koncesijskog odobrenja.

Ovlaštenik se obvezuje postupati u skladu s Pravilnikom o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu (NN 76/2014).

VIII.

Prilikom obavljanja djelatnosti ni na koji način se ne smije negativno utjecati na zaštićeno područje Parka prirode Vransko jezero, Posebnog ornitološkog rezervata "Sjeverozapadni dio Vranskog jezera" i ekološke mreže NATURA 2000.

IX.

Prilikom obavljanja predmetne djelatnosti na području Parka prirode Vransko jezero i Posebnog ornitološkog rezervata "Sjeverozapadni dio Vranskog jezera" obvezno je pridržavanje uvjeta zaštite prirode sadržanih u ovoj Odluci i prenesenih u Ugovor o koncesijskom odobrenju.

X.

U slučaju oštećivanja prirode, objekata ili infrastrukture na području Parka prirode Vransko jezero od strane Ovlaštenika, Javna ustanova će istom zabraniti daljnje obavljanje djelatnosti do namirenja štete.

U ponovljenom slučaju oštećivanja prirode, objekata ili infrastrukture na području Parka prirode Vransko jezero od strane Ovlaštenika ili nepoštivanja odredbi Ugovora o koncesijskom odobrenju, Javna ustanova zadržava pravo na jednostrano raskidanje Ugovora o koncesijskom odobrenju na štetu Ovlaštenika, uz naplatu štete sudskim putem.

XI.

Davatelj koncesijskog odobrenja se odriče svake odgovornosti u slučaju nastanka materijalne ili nematerijalne štete Ovlaštenika prilikom obavljanja djelatnosti za koje se donosi ova Odluka.

XII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Uvjeti zaštite prirode

1. Prilikom obavljanja djelatnosti, Ovlaštenik koncesijskog odobrenja dužan je postupati u skladu s Prostornim planom Parka prirode Vransko jezero (58/12), Pravilnikom o unutarnjem redu Parka prirode Vransko jezero (NN 66/01), Zakonom o zaštiti prirode (80/13, 15/18, 14/19, 127/19) i drugim važećim propisima Republike Hrvatske vezanim za ovo zaštićeno područje.
2. Obavljanje djelatnosti Ovlaštenik može vršiti isključivo na jednom vlastitom štandu / klupi postavljenom uz nerazvrstanu cestu Radašinovci - Vidikovac, na platou kraj ulaza na info centar Kamenjak. Točnu poziciju definirat će Davatelj koncesijskog odobrenja prilikom postavljanja štanda / klupe.



3. Obavljanje djelatnosti mora se provoditi na način da se ne ometaju aktivnosti drugih korisnika i posjetitelja unutar posebnog ornitološkog rezervata i Parka prirode Vransko jezero, kao ni pristup i parkiranje autobusa koji dovoze posjetitelje.
4. Ovlaštenik je dužan svoj otpad iznijeti izvan područja Parka i odložiti ga na za to predviđena mjesta te površinu oko štanda / klupe držati čistom i urednom.
5. Zabranjeno je uznemiravanje, rastjerivanje, hvatanje i lov svih životinjskih vrsta, a posebice ptica, od strane Ovlaštenika i korisnika usluga Ovlaštenika.
6. Zabranjena je sječa prirodnih šumskih sastojina i prirodnih vrsta drveća i grmlja, kao i branje, sakupljanje, uklanjanje sa staništa i oštećivanje zaštićenih vrsta biljaka.
7. Nije dopušteno paliti vatru izvan mjesta posebno označenih za tu namjenu.
8. Štetu na staništima ili vrstama u posebnom ornitološkom rezervatu i Parku prirode Vransko jezero izazvanu nedopuštenim radnjama i zahvatima od strane Ovlaštenika, u cijelosti snosi Ovlaštenik.
9. Ovlaštenik je dužan čuvati ugled Parka prirode Vransko jezero, naglašavati njegov značaj te promovirati ulogu Javne ustanove i njenu funkciju u zaštiti prirode.

Obrazloženje:

Javna ustanova „Park prirode Vransko jezero“ je 08. lipnja 2020. zaprimila ponudu Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Antonija Čirjak, OIB: 75920403899, Kardinala Alojzija Stepinca 94, Vrana, 23211 Pakoštane, temeljem poziva za javno prikupljanje ponuda za izdavanje koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje vlastitih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na OPG-u, na vlastitom štandu ili klupi izvan tržnice na malo uz javno-prometnu površinu na području Parka prirode Vransko jezero.

Sukladno čl. 189. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19), Odluku o koncesijskom odobrenju donosi upravno vijeće nadležne javne ustanove te je stoga na sjednici Upravnog vijeća riješeno kao u izreci ove Odluke.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike u roku od 15 (petnaest) dana od dana primitka iste. Žalba se podnosi putem Javne ustanove "Park prirode Vransko jezero" pismeno, neposredno ili putem pošte u dva primjerka. Žalba na Odluku o koncesijskom odobrenju ne odgađa njezino izvršenje.

PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA



Karla Fabrio Čubrić, mr.sc.

Dostaviti:

1. Ovlašteniku, OPG Antonija Čirjak, Kardinala Alojzija Stepinca 94, Vrana, 23211 Pakoštane
2. Pismohrana, ovdje